

महत्वपूर्ण एवं खास

बैंक से निकले बुजुर्ग का पैसा

लूटकर अज्ञात फरार

कोरबा-रायपुर (आरएनएस)। लूटों के हौसले किस कदर बुलंद हैं, इसका नजारा कोरबा में देखने को मिला। बैंक से पैसा निकालकर पैदल जा रहे बुजुर्ग से मेन रोड पर लूटेरे पैसे लूटकर फरार हो गए। पूरी घटना सीसीटीवी में कैद हो गई है। जानकारी के अनुसार, मानिकपुर गायत्री नगर पोखरी पारा निवासी अपिकर केकेटा एसएस प्लाजा स्थित बैंक आफ बलौदा शाखा से 90 हजार रुपए निकालकर घर जा रहे थे। इस दौरान दो बाइक सवार पास में पहुंचे और हाथ से रकम झटकर फरार हो गए। बुजुर्ग ने लूटेरों को पकड़ने के लिए एक बाइक सवार का सहारा लिया, लेकिन तब तक लूटेरे बहुत दूर निकल चुके थे। घटना की जानकारी लगते ही हड़कंप मच गया। थाना-चौकी में अलर्ट किया गया, लेकिन हाथ कुछ नहीं लगा। बहरहाल, कोतवाली थाना पुलिस मामले दर्ज कर आगे की कार्रवाई में जुट गई है।

यात्रीगण ध्यान दें, रह रहेगी

पैसेंजर-लोकल

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर रेल मण्डल के बैकुंठ-सिलयारी स्टेशन के बीच पावर ब्लॉक लेकर गर्डर लांचिंग का कार्य किया जाएगा। इसके लिए दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे से चलने-गुजरने वाली हमारी सवारी गाड़ियों को रद्द किया गया है। रेलवे द्वारा 26 फरवरी व 19 मार्च को बिलासपुर से चलने वाली 68734 बिलासपुर-गेवाराडो ममू पैसेंजर व गेवाराडो से चलने वाली 68733 गेवाराडो-बिलासपुर ममू पैसेंजर को रद्द किया गया है। इसी तरह 1 मार्च व 22 मार्च को रायपुर से चलने वाली 58204 रायपुर-कोरबा पैसेंजर को रद्द किया गया है। इसी तरह 6 अन्य पैसेंजर व ममू गाड़ियों को भी रद्द किया गया है जो अन्य रूट की हैं।

सहायक शिक्षक और प्रधान पाठक

को डीईओ ने किया निलंबित

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में छात्राओं के साथ आए दिन आपत्तिजनक हरकतों की जा रही है। इसी तारतम्य में बिन्दा ग्राम पंचायत के अंतर्गत आने वाले ग्राम मंगला पासिद में पदस्थ प्रधान पाठक रामकिशोर निर्माकर, अशोक कुमार कुर्रे (खुडियाडीह तखतपुर) के द्वारा गत दिनों छात्राओं के साथ गलत तरीके से उनके शरीर के नाजूक अंगों को छुआ गया। इस संबंध में छात्राओं ने दोनों शिक्षकों पर कार्रवाई का आवेदन जिला शिक्षा अधिकारी बिलासपुर को दिया था। इस पर तत्काल संज्ञान लेते हुए जिला शिक्षा अधिकारी ने प्रधान पाठक एवं सहायक शिक्षक को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है और उनके खिलाफ शिक्षकीय गरिमा के खिलाफ और सेवा नियमों का उल्लंघन करने पर अलग से कार्रवाई के निर्देश दिये हैं। बिलासपुर जिले के तखतपुर खुडियाडीह स्कूल में पदस्थ है।

इंडोर स्टेडियम में एक दिन बाद

मेयर मीनल चौबे लेंगी शपथ

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर नगर निगम की नवनिर्वाचित महापौर मीनल चौबे और 70 नवनिर्वाचित वार्ड पार्षदों का शपथ ग्रहण समारोह 27 फरवरी को अपराह्न 3 बजे नगर निगम रायपुर के सरदार बलवीर सिंह जुनेजा इंडोर स्टेडियम में आयोजित किया जाएगा। इस महत्वपूर्ण कार्यक्रम की प्रशासनिक तैयारियों का जयजा आज नगर निगम आयुक्त अविनाश मिश्रा और उप आयुक्त डॉ. अंजलि शर्मा ने लिया। रायपुर जिला कलेक्टर एवं नगर निगम प्रशासक डॉ. गौरव कुमार सिंह के निर्देश पर आयुक्त अविनाश मिश्रा ने इंडोर स्टेडियम में पहुंचकर शपथ ग्रहण समारोह की सभी तैयारियों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सभी प्रशासनिक कार्यों को उच्च प्राथमिकता के साथ शीघ्रता से पूरा करने के निर्देश दिए। इस निरीक्षण में नगर निगम के अपर आयुक्त यूएस अग्रवाल, विनोद पाण्डेय और उपायुक्त डॉ. अंजलि शर्मा भी उपस्थित रहे।

हाइवा ने ऑटो को ठोका, एक

की मौत दूसरा गंभीर

बालोद-रायपुर (आरएनएस)। जिले के अर्जुन्दा थाना क्षेत्र के भरदाकला गांव के पास एक भीषण सड़क हादसा हुआ है। यहां एक हाइवा ने ऑटो को जोरदार टक्कर मार दी, जिससे ऑटो के परखच्चे उड़ गए। इस हादसे में ऑटो चालक अशोक कुमार (50) की मौत पर ही मौत हो गई, जबकि सुरेश कुमार नामक एक अन्य व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना की सूचना मिलने पर अर्जुन्दा पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को नवदीकी अस्पताल में भर्ती कराया। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा और आगे की कार्रवाई में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक, मृतक अशोक कुमार ग्राम कचांदुर का रहने वाला था, जबकि घायल सुरेश कुमार भी उसी इलाके का निवासी है। फिलहाल घायल अस्पताल का अस्पताल में इलाज जारी है। वहीं पुलिस आरोपी की तलाश में जुट गई है।

बागेश्वर धाम में ऐतिहासिक आयोजन : 251 निर्धन कन्याओं का विवाह बागेश्वर धाम द्वारा संपन्न होगा

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय आयोजन में हुए शामिल

मुख्यमंत्री साय छत्तीसगढ़ की एक-एक जनता के हित के लिए कार्य कर रहे हैं - बाबा बागेश्वर रायपुर। आरएनएस

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय आज बागेश्वर धाम में चल रहे शिवरात्रि महोत्सव और 251 निर्धन कन्याओं के सामूहिक विवाह समारोह में शामिल हुए। बागेश्वर धाम में धार्मिक भक्ति, सामाजिक समर्पण और राष्ट्रीय एकता का अन्ठा संगम देखने को मिला। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने कहा कि छत्तीसगढ़ संत परंपरा और धर्मनिष्ठा की भूमि है। भगवान श्रीराम ने अपने वनवास का अधिकांश समय यहीं बिताया था। हमें गर्व है कि बागेश्वर धाम में इस दिव्य आयोजन में शामिल होने का



अवसर मिला। उन्होंने कहा कि संस्कार और संस्कृति किसी भी व्यक्ति के जीवन का महत्वपूर्ण हिस्सा होते हैं। नक्सलवाद मुक्त छत्तीसगढ़ का संकल्प मुख्यमंत्री साय ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार नक्सलवाद के खाल्ते की दिशा में ऐतिहासिक कदम उठा रही है। डबल

इंजन सरकार के सहयोग से यह संकल्प लिया गया है कि 31 मार्च 2026 तक नक्सलवाद का पूरी तरह उन्मूलन किया जाएगा। प्रदेश के सुरक्षा बल मजबूती से इस अभियान में लगे हुए हैं, और गृह मंत्री विजय शर्मा के नेतृत्व में यह मिशन सफलतापूर्वक आगे बढ़ रहा है। धर्मांतरण पर रोक और घर वापसी

अभियान मुख्यमंत्री साय ने कहा कि छत्तीसगढ़ के धार्मिक और सांस्कृतिक संतुलन को बनाए रखने के लिए सरकार धर्मांतरण रोकथाम और घर वापसी अभियान को भी प्रोत्साहित कर रही है। मुख्यमंत्री साय ने स्वर्गीय दिलीप सिंह जूदेव जी के योगदान को याद करते हुए कहा कि धर्मांतरण के विरुद्ध हमारी सरकार कठोर नीति अपनाएगी और समाज को उसकी मूल पहचान से जोड़ेगी।

समाज सेवा का नया अध्याय: 251 निर्धन कन्याओं का विवाह बागेश्वर धाम द्वारा आयोजित 251 निर्धन कन्याओं के सामूहिक विवाह को लेकर श्रद्धालुओं में विशेष उत्साह है। इस आयोजन में वैदिक रीति-रिवाज से कन्याओं का विवाह संपन्न होगा, सभी

नवविवाहित जोड़ों को गृहस्थी का संपूर्ण सामान प्रदान किया जाएगा। आध्यात्मिक ऊर्जा और सामाजिक समरसता का संगम मुख्यमंत्री साय ने कहा कि बागेश्वर धाम का यह आयोजन सनातन धर्म की महिमा को पुनर्स्थापित करने, समाज में एकता और सद्भाव को बढ़ावा देने और गरीब कन्याओं के भविष्य को संवारने का ऐतिहासिक अवसर है। छत्तीसगढ़ सरकार इस आयोजन में भागीदारी कर स्वयं को गौरवान्वित महसूस कर रही है और भविष्य में भी ऐसे सामाजिक एवं धार्मिक कार्यों में योगदान देने के लिए संकल्पित है।

सरल स्वभाव के धनी हैं मुख्यमंत्री विष्णु देव साय - पूज्य धीरेंद्र कृष्ण शास्त्री जी महाराज कार्यक्रम में बाबा बागेश्वर ने मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की सराहना करते हुए कहा कि इस यावन कार्य को संपूर्णता देने के लिए छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री स्वयं

उपस्थित हैं। वे बहुत ही सरल स्वभाव के हैं और छत्तीसगढ़ की एक-एक जनता के हित के लिए कार्य कर रहे हैं। उनके नेतृत्व में छत्तीसगढ़ सरकार आज एक बड़ा अन्ठा कार्य कर रही है, जो गौरव का विषय है। राज्य को अगले दो वर्षों के भीतर नक्सल प्रभावित क्षेत्र से पूरी तरह मुक्त करने का संकल्प लिया गया है। केंद्र सरकार और राज्य सरकार दोनों इस दिशा में निरंतर कार्य कर रहे हैं, ताकि छत्तीसगढ़ समृद्ध और शांतिपूर्ण प्रदेश बन सके। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ को धान का कटोरा कहा जाता है, और जब हम छत्तीसगढ़ जाते हैं, तो एक बात हमेशा कहते हैं - छत्तीसगढ़िया सबले बढिय़ा। यह प्रदेश धर्म और संस्कृति की भूमि है, और हम प्रार्थना करते हैं कि यह भूमि हमेशा खुशहाल और धन-धान्य से परिपूर्ण बनी रहे। इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा सहित अन्य गणमान्य जनप्रतिनिधि और श्रद्धालुजन उपस्थित थे।

रायपुर में खेले जाएंगे इंटरनेशनल मास्टर्स लीग के

सेमीफाइनल और फाइनल, सचिन और लारा जैसे दिग्गज बिखरेंगे जलवा

रायपुर। आरएनएस

नवी मुंबई स्थित डीवाई पाटिल स्टेडियम में 22 फरवरी को इंटरनेशनल मास्टर्स लीग का

शानदार आगाज हुआ और अब तक इस लीग के 2 मुक़ाबले खेले जा चुके हैं। इस लीग के ग्रुप स्टेज के मैच नवी मुंबई और वडोदरा में आयोजित किए जाएंगे, जबकि सेमीफाइनल और फाइनल समेत 7 मुक़ाबले रायपुर में खेले जाएंगे। आइए इस लीग से जुड़ी अहम अपडेट्स और शेड्यूल पर डालते हैं एक नज़र।

बादा दें कि इस लीग में कुल 6 टीमों हिस्सा ले रही हैं, जिनमें भारत, श्रीलंका, ऑस्ट्रेलिया, वेस्टइंडीज, इंग्लैंड और दक्षिण अफ्रीका शामिल हैं। सभी टीमों के बीच लीग के दौरान कुल 18 मैच खेले जाएंगे, जिसमें प्रत्येक टीम राउंड-रॉबिन प्रारूप में पांच टीमों से भिड़ेगी। इसके बाद शीर्ष चार टीमों सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई करेंगी।

लीग की सभी टीमों सचिन तेंदुलकर, ब्रायन लारा, युवराज सिंह, यूसुफ पठान और शेन वॉटसन समेत क्रिकेट जगत के कई दिग्गज खिलाड़ियों से लैस है, जो एक बार फिर मैदान पर जलवा बिखरेते नजर आ रहे हैं। टूर्नामेंट का पहला मैच इंडिया मास्टर्स और श्रीलंका मास्टर्स के बीच खेला गया, जिसमें सचिन तेंदुलकर की अगुवाई वाली इंडिया मास्टर्स ने श्रीलंका मास्टर्स को 4 रन के करीबी अंतर से हराकर शानदार जीत दर्ज की। इसके बाद 23 फरवरी को दूसरे मुक़ाबले में वेस्टइंडीज मास्टर्स ने ऑस्ट्रेलिया मास्टर्स के खिलाफ 7 विकेट से जीत दर्ज की। अब आज लीग के तीसरे मुक़ाबले में इंडिया मास्टर्स और इंग्लैंड मास्टर्स की भिड़त होगी।

बराबद किया था। इस मामले में थाना पिपरिया में अपराध क्रमांक 10/2025 धारा 20(बी) एक्ट दर्ज कर दो आरोपियों को मौके पर ही गिरफ्तार किया गया था— 1. धनराज पवार पिता राजू पवार, निवासी वार्ड नं. 48, नंदनी चौक, राजनांदगांव 2. मोहम्मद इरफान खान पिता अब्दुल रहमान, निवासी वार्ड नं. 14, स्टेशन पारा, थाना सिटी कोतवाली, राजनांदगांव इनके पास से जप्त सामग्रियों का विवरण: - गांजा 6.320 किलोग्राम (कीमत ₹63,200/-) - हुंडई वेन्यू कार कीमत 6,00,000/- - तीन टचस्क्रीन मोबाइल (कुल कीमत 24,000/-) - कुल जप्त सामग्री की कीमत 6,87,200/- उपरोक्त अपराध में गहन जांच और मोबाइल डेटा विश्लेषण में यह खुलासा

हुआ कि यह तस्करी नेटवर्क उड़ीसा बॉर्डर से संचालित हो रहा है और वहां से गांजा छत्तीसगढ़ के कई जिलों सहित अन्य राज्यों तक सप्लाई किया जा रहा है। पुलिस ने आरोपी शिवम यादव पिता विजय यादव उम्र 27 वर्ष निवासी दुर्गा मंच के बाजू खैरागढ़ छ.ग. को ट्रेस कर कवर्धा लाकर पृथक्ताई की, जिसमें उसने स्वीकार किया कि उसने उड़ीसा से आने वाले गांजे की खरीद के लिए ऑनलाइन भुगतान किया था। पुलिस ने उसके पास से ट्रांज़ेक्शन वाला मोबाइल भी जब्त किया है। मामले में पर्याप्त साक्ष्य मिलने पर आरोपी शिवम यादव को 26.02.2025 को 11:55 बजे विधिवत गिरफ्तार कर लिया गया और परिजनों को सूचना दी गई। स्वास्थ्य परीक्षण उपरांत उसे न्यायालय में पेश कर 04.03.2025 तक न्यायिक रिमांड प्राप्त किया गया है। इस मामले में पहले 07.01.2025 को आरोपियों में धनराज पवार और मोहम्मद इरफान खान

को गिरफ्तार कर लिया गया था। प्रकरण की अग्रिम विवेचना डीएसपी कृष्ण कुमार चंद्राकर के पर्यवेक्षण में थाना कोतवाली प्रभारी के नेतृत्व में उप निरीक्षक रजनीकांत दिवान द्वारा की जा रही है। उक्त आरोपी की गिरफ्तारी में साइबर सेल प्रभारी निरीक्षक मनीष मिश्रा, एएसआई चंद्रकांत तिवारी, संजीव तिवारी, हेड कांस्टेबल चुम्मन साहू, आरक्षक संदीप शुकला एवं नरेंद्र चंद्रवंशी की महत्वपूर्ण भूमिका रही। साइबर सेल टीम द्वारा तकनीकी विश्लेषण के माध्यम से आरोपियों के बीच ऑनलाइन ट्रांज़ेक्शन, कॉल डिटेल्स और लोकेशन ट्रैकिंग कर इस पूरे नेटवर्क की पहचान की गई, जिससे आरोपियों तक पहुंचना संभव हो सका। पुलिस मुख्यालय एवं पुलिस महानिरीक्षक दीपक कुमार झा (भा.पु.से.) के निर्देशानुसार अब इस पूरे नेटवर्क पर स्रोत (सोर्स) से लेकर अंतिम गंतव्य (डिस्टिनेशन) तक कार्रवाई की योजना बनाई गई है।

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने की भगवान राजीव लोचन की पूजा-अर्चना

रायपुर

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने भगवान राजीव लोचन मंदिर में आज पूजा-अर्चना कर प्रवेशवासियों की सुख-समृद्धि और खुशहाली की प्रार्थना की। मुख्यमंत्री साय ने त्रिवेणी संगम में स्थित भगवान कुलेश्वरनाथ महादेव का जलाभिषेक कर छत्तीसगढ़ की उन्नति और प्रगति की कामना की। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि राजिम कुंभ कल्प केवल एक धार्मिक आयोजन नहीं, बल्कि हमारी संस्कृति, परंपरा और आध्यात्मिक चेतना का अद्भुत संगम है।

महानदी मैया की महाआरती में हुए शामिल राजिम कुंभ कल्प के अंतर्गत आयोजित महानदी मैया की भव्य



महाआरती में मुख्यमंत्री साय मंत्रोच्चारण और शंखध्वनि के मध्य विधि-विधान से शामिल हुए। मुख्यमंत्री साय ने महानदी मैया से प्रवेश की खुशहाली की कामना की। इस अवसर पर खाद्य मंत्री दयालदास बघेल, वन एवं जल संसाधन मंत्री केदार कश्यप, राजिम विधायक रोहित साहू, बसना विधायक संगत अग्रवाल तथा अन्य गणमान्य नागरिक, संत महात्मा और बड़ी संख्या में श्रद्धालुजन उपस्थित थे।

छत्तीसगढ़ आबकारी घोटाला में कसता जा रहा शिकंजा आरोपी अनवर डेबर और अनिल टुटेजा की 190 सीआरपीसी याचिका कोर्ट में स्वीकार, कारोबारियों को समन भी जारी

रायपुर। आरएनएस

छत्तीसगढ़ के बहुचर्चित 2161 करोड़ रुपये के शराब घोटाला मामले में ककरूर कोर्ट ने आरोपी अनवर डेबर की ओर से दाखिल 190 सीआरपीसी याचिका को स्वीकार कर लिया है। कोर्ट ने सुनवाई करते हुए शराब निर्माता तथा शराब कारोबार से जुड़े आठ कंपनियों के लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज करने का आदेश दिया है। संबंधित लोगों को समन जारी कर 28 फरवरी को कोर्ट में पेश होने कहा गया है। मामले की सुनवाई थ्रुइंडियन एक्टिविटीज की विशेष अदालत में 10 मार्च को होगी।

ने वेलकम डिस्टिलरीज, भाटिया वाइन मर्चेंट्स, सीजी डिस्टिलरीज, एमएस नेकट जेन, दिशिता वेंचर्स, ओम साई ब्रेवरेजेज, सिद्धार्थ सिंघानिया और एमएस टॉप सिस्कोरिटीज को आरोपी बनाया है। ईडी ने जांच में दावा किया कि इन कंपनियों ने शराब कारोबार में अवैध तरीके से अर्जित धन को बेनामी लेन-देन और मनी लॉड्रिंग के माध्यम से व्हाइट करने की कोशिश की। ईडी के बकील के अनुसार विशेष ककरूर कोर्ट ने धारा-190 सीआरपीसी के तहत संज्ञान लिया है। यह कानूनी प्रक्रिया का एक महत्वपूर्ण पड़ाव है। इससे जांच और कार्रवाई कानून के दायरे में और प्रभावी ढंग से आगे बढ़ेगी। शराब घोटाला केस में



छत्तीसगढ़ के पूर्व आबकारी मंत्री कवासी लखमा को जनवरी में ईडी ने गिरफ्तार किया था। घोटाले की जांच को नई दिशा मिलेगी- कानून के जानकारों की मांगें तो शराब निर्माता कंपनियों को आरोपी बनाए जाने के बाद शराब घोटाले की जांच को नई दिशा मिलेगी। आरोपी बनाई

गई शराब निर्माता कंपनियों से पृथक्ताई में घोटाला में किन-किन लोगों की भूमिका रही है। प्रवर्तन निदेशालय इसकी नए सिरे से एक बार फिर से पड़ताल कर सकती है। वित्तीय ऑडिट और ककरूर प्रावधानों के तहत संपत्तियों की कुर्की की प्रक्रिया तेज हो सकती है। संपत्ति की जांच भी होगी। जांच एजेंसियों के पास कई संदिग्ध बैंक लेन-देन और कंपनियों के बीच हुए वित्तीय लेन-देन से जुड़े टोस सबूत हैं। घोटाले के आरोपी से जुड़ी मुश्किलें बढ़ेंगी। विशेष कोर्ट में 10 मार्च को होगी सुनवाई- बता दें कि इस मामले में शराब अनवर डेबर और अनिल टुटेजा

ने एक्टिविटीज की विशेष अदालत में डिस्टिलरी कंपनियों के मालिक को आरोपी बनाने की याचिका दायर की है। कोर्ट ने याचिका स्वीकार करते हुए 8 कंपनियों और व्यक्तियों को आरोपी बनाया है, जिनमें कई प्रमुख शराब निर्माता और वितरक शामिल हैं। इस मामले के अलगी सुनवाई 10 मार्च को होगी। इस मामले ने राज्य आर्थिक अपराध शाखा (ईओडब्ल्यू) ने कोर्ट में अपना जवाब पेश किया है।

छत्तीसगढ़ आबकारी घोटाला को भी जानिए- छत्तीसगढ़ की 2161 करोड़ रुपये का शराब घोटाला 2023 से चर्चा में है। आरोप है कि आबकारी विभाग के अधिकारियों, शराब व्यापारियों और नेताओं की मिलीभगत से अवैध तरीके से शराब बेची गई और राज्य शासन को आर्थिक नुकसान पहुंचाया। इस मामले की एक्टिविटीज लगातार जांच कर रही है, जिसमें कई बड़े नामों की संलिप्तता उजागर हुई है। शराब घोटाले मामले में 8 कंपनियों और व्यक्तियों को आरोपी बनाया है, जिनमें कई प्रमुख शराब निर्माता और वितरक शामिल हैं। इस मामले के अलगी सुनवाई 10 मार्च को होगी। इस मामले ने राज्य आर्थिक अपराध शाखा (ईओडब्ल्यू) ने कोर्ट में अपना जवाब पेश किया है।